

## 文体

爱情轻喜剧《我的砍价女王》热播

# 吴谨言:我对砍价师有误解 以为是到菜市场砍价

爱情轻喜剧《我的砍价女王》正在东方卫视热播,近日,在剧中饰演女主角“砍价女王”的吴谨言接受媒体采访,直言“拍完这部戏最大的感触是,女孩子一定要有自己事业”。此外她还表示,本来对搭档林更新有“滤镜”,但合作之后“滤镜碎了一地”。

■新快报记者 梁燕芬



## 女孩子一定要有自己的事业

在《我的砍价女王》中,吴谨言饰演砍价师夏浅。在吴谨言最初的理解中,砍价师是贴近生活和日常的一个职业,诸如去批发市场、菜市场砍价。她更直言其实生活中的自己几乎没有砍价经历:“小时候在服装批发市场会砍个十几二十块钱,长大之后觉得砍价很尴尬,比较好面子,想买就直接出手,不会去砍价。”

不过事实上,剧中的砍价师是个“网生代”衍生的新兴职业,“砍价师夏浅是第三方,就是一个中介,她去分别和甲方乙方谈,从中收取一定的服务费和手续费。夏浅和她身边的小伙伴就是这样开始了自己的创业之旅。”

夏浅在剧中经常需要侃侃而谈,这对演员的台词功力要求很高,毋庸置疑,对吴谨言而言,出演这个角色最大的挑战就是台词:“因为砍价是她的职业,所以这些台词不能像背好的台词一样说出来,首先得变成自己的话,每句台词要说到别人的心里。大家也看到了砍车、砍建材这部分,她不是咄咄逼人、气势汹汹地让对方必须把这个价钱给自己,而真的是说到人的心里面。”

拍完这部戏,吴谨言最大的感触是,女孩子一定要有自己的事业:“剧中夏浅创业,开了自己的公司,林更新出演的盛哲宁后来破产了,夏浅收留他,让他给自己做助理,给他开工资,

这样的女孩就挺酷的。”

被问及这几个职场角色哪个更接近吴谨言本人?她认为,自己跟这些角色都有距离:“她们行动力更强一些,我自己可能会想得更多一些。”

## 林更新特别搞笑,非常有梗

在吴谨言看来,《我的砍价女王》不算职场剧,而是一部爱情喜剧。剧中,她和林更新饰演的夏浅与盛哲宁,有不少相爱相杀的欢喜冤家桥段。吴谨言透露,拍摄的时候,她和林更新经常一本正经地搞笑:“演的时候我们真是一本正经的,后来追剧的时候觉得蛮搞笑的,感谢林老师身上自带的幽默气质带动了我。”吴谨言说,当初之所以接演这部剧,也是被男女主人公盛哲宁和夏浅的爱情所吸引:“整个过程有轻松和喜剧的元素在里面,我自己是很喜欢的,而且从相遇、相知到相爱,这个过程是很饱满的。”

聊起两人最甜最暖的戏码,吴谨言说,是雨天的一场戏,夏浅在公交站等车,盛哲宁穿了一个布偶熊套装走过来,给夏浅撑伞。夏浅不知道布偶熊里面就是盛哲宁,以为就是一个好心人,但其实盛哲宁一直躲在布偶熊里跟着她,守护着她,“那个撑伞的画面还是挺有少女心的”,吴谨言说。有观众反馈,《我的砍价女王》有很多偶像剧老梗,对此,吴谨言说,演的时候尽量做到老梗新演:“把旧的东西尽量演

得自然,演出新的东西。”

在吴谨言看来,霸道总裁盛哲宁内心呆萌可爱,林更新本人则比较幽默、搞笑:“剧中林老师跟我撒娇、扮可爱,演完他还可以当作什么事情都没发生一样。我觉得这种瞬间是他的常态,我也是惊呆了。”至于与饰演高级职业经理人秦贺博的吴奇隆的合作,吴谨言表示两人对戏比较少,希望有机会再合作。

## 大概不会再演同类型职场女性了

近年来,吴谨言出演了多个职场角色,她说,其实这些职场女性角色自己都蛮欣赏的:“雷厉风行、飒爽,为人处世都有自己的原则,这样的女性我是很欣赏的。”但是,接下来一段时间,吴谨言大概不会接演同样类型的职场女性角色:“确实演得比较多,如果再演的话,我需要更多的沉淀,才能塑造跟之前角色不一样的角色出来。”

吴谨言凭借着《延禧攻略》中魏璎珞一角一炮而红,此后演绎的角色再也未能超越魏璎珞的热度。问及这么高的起点是否因此压力很大?吴谨言说,作为演员,有角色被观众记住是很幸运的,毕竟这么多演员、这么多影视作品和角色,真正能出来的并不多:“压力肯定是有,但我一直相信,也告诉自己,有压力才会有动力。你才会更谨慎,更抱着尊重的心去对待演戏这件事情。”



《黑客帝国》最新一部年底北美上映  
基努·里维斯以  
“长发浓须”形象回归

新快报讯 记者聂青报道 好莱坞经典科幻动作片《黑客帝国》系列即将推出最新一部《黑客帝国:矩阵重启》(暂译),定于2021年12月22日北美上映!影片由拉娜·沃卓斯基执导并编剧,基努·里维斯、凯瑞-安·莫斯两大主演回归,叶海亚·阿卜杜勒-迈丁、尼尔·帕特里克·哈里斯、乔纳森·格罗夫等群星主演。影片承接经典的《黑客帝国》三部曲,尼奥和崔妮蒂将继续与AI世界的机械大军展开对抗,IP情怀全面重燃,令观众充满期待。

片方曝光的首支预告中可以看到一些剧情,尼奥(基努·里维斯饰)正在接受心理医生的治疗,在尼奥的梦境里掺杂了很多奇怪的记忆,而此刻的他也对自己的经历产生了怀疑。另一个场景中,尼奥和崔妮蒂(凯瑞-安·莫斯饰)在一家明亮的咖啡厅重逢,可是两人好像是“第一次”相遇,崔妮蒂的疑惑、尼奥的陌生,让观众不禁好奇这对曾经的恋人究竟发生了什么?神似青年版墨菲斯的神秘人(叶海亚·阿卜杜勒-迈丁饰)也在此刻正式登场,他递给尼奥红蓝两颗药丸,让其选择。而专属于“黑客帝国”的经典打斗也轮番上演,各种酷炫枪战、追车、爆炸等戏份瞬间唤醒观众记忆。

此次《黑客帝国:矩阵重启》不仅有原班人马重磅回归,更有全新演员惊喜加盟,从目前预告片透露的信息来看,本次众星齐聚将会开启“黑客帝国”的崭新篇章。身为“救世主”的尼奥在本片中一改前作造型,以中分长发、浓密胡须示人,这一不同以往的形象既让人困惑尼奥的经历,也无比好奇此时消沉的尼奥如何在本片里力挽狂澜,担起“救世主”的重任。

而除了原班人马惊喜回归外,预告片也向观众传达了一些至关重要的信息:比如尼奥再次展现了出色的功夫底子,与“青年版墨菲斯”展开对决、崔妮蒂在街道穿梭疯狂飙车、尼奥用意念阻止子弹来袭等各种高能名场面,皆在片中以不同方式重现,令影迷激动不已,纷纷表示“终于回归,不负所期”!

THE CHOICE IS YOURS



## 贝利仍未离开重症病房 “朋友们,我非常焦急地希望回去踢球”

据新华社电 巴西阿尔伯特爱因斯坦医院10日发布公报表示,被称为“球王”的足球运动员贝利还在结肠肿瘤摘除手术的恢复中,没有离开重症病房,但恢复情况“令人满意”。

贝利本月4日在阿尔伯特爱因斯坦医院接受外科手术,摘除了右结肠中的一个肿瘤。肿瘤是他在每年的例行体检中发现的。

医院的公报说:“患者埃德森·阿

兰特斯·多纳西门多(贝利)正在以令人满意的方式康复,意识清醒,能够积极交谈,所有生命体征均正常。他还会继续在重症病房停留一段时间。”

在6日的公报中,医院曾表示贝利将于7日转入普通病房。但7日没有任何转入普通病房的消息,这引起巴西民众关注。

贝利本人的社交媒体账号10日也进行了更新,他发文说:“我的朋友们,

每一天我都感觉好一些了。我非常焦急地希望回去踢球,但是我要再恢复几天。我也会利用在这里的机会休息以及与我的家人交谈。再次感谢大家的慰问消息。我很快就会再与大家在一起的!”

80岁的贝利8月31日到医院进行每年例行体检,在发现肿瘤后于9月4日接受了手术。术后他被送入一间专门的特护病房,可以与一些亲属进行直接接触。

MATTHEW  
RESURRECTIONS

matrixresurrections.com